REIL—TN\vIEXUOXILLAVEF—T
A ANKTE

TDEVa— LTI, V=TI NR I BIOXNV A F—T 2 ADREIZHODWTHHALET,
N—T R I A B—=T 2 AL ANV AL F—T 2 AL, A X —T = AL RAREN
i—a_o

BAEA o H—T7 = A AL, V—F OGNy N A v F T T 47 4T, BEA
VE—=T oA AT e =L Aa—F R 0 30, BEMT ONTMEESH D EHA, R
LT, MBS v 2 —T = A RAILBIOH LI 70— VBRI L 5D EFLET,
7= & 21X, Loopback 0, Loopback 1. Loopback 99999 T3, Z D IDIIEIEA > X —T = A ADHX
A FTEICEATH S 7=, Loopback0 & Null0 Dl FZ2Hf>Z LA TE, £ké LTHEARL
FHIDOLRTETERK L E T,

N—T Ny A H—T 2 A RN A H—T A ADa va—V T L—0%, 77T+«
T N—hk A vy FFutyP (RSP) LICHFAELET, REBIUar br—L P L— 03,
2K A RSP RIZIF— VY v &R, T = — A — N3 LA, (AR 2 —
T2 AAMFNETDARAZ L ANAIZRBY ., ZOARAZ U NANHTZCT 7T 4 7RSP L7220 £,

C A v H =T = A ADOREICET HER, 1 =

REA 3 —T 4 ADEEICEAT S5

BAEA v F =T =2 A A BET DI, ROBSEZEM L THLBEND Y £,

REIL—TNNy D A 23—T x4 ADPE

RN —T Ny I A B —T 2 A A, T v IREIZHLH TNV RRA V M EFOH
PBA L E—T oA ATT, KNV —T RNy 7 A F—T oA ATEHEIND Ny NI, 721D
WRICA 2 =T 2 A AL TRESNET, V=T N7 o Z—T = R IWYBA o Z—
TxA AT Ialb—FLET,

CiscoIOSXR Y 7 b =T TlE, AEN—T Ny 7 4 H—T = ANIROWEEE FITLET,
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REL—TN I BEURL A v 8—T 14 ZDBE |
B rE s—Tzqzx0BFEOMEEHY

N—T N I A =T 2 A AL, =TT Tabraltyia DT LA L
LCHRETDHIENTEET, THICEY, TUMN OV RA U H—T oA ANRF T LT
b =T 4 FabhalrtyyarET y ARBICHE T LN TEET,

CL—HIP AKX v 7 DNWUNZEHEL TWD Z 2R THITIE, V=T RNy T A X —T <
A ATk L C ping ZFATLE T,

MDON—2FETNLXT TR — DML —T Ny I A F—T 2 AT VAR D LD
RT7FVr—2a TR, =T 407 Fa halzRELT, L—F Ny 7 7 RLRIZEDY
ToNLV TRy FERMSELMERH Y £,

N—T R I B =Tz AN —T 4 T EINTRTry NI, V—FERET 7 8A P —N
WCHV—T 4 73, e— T INET, V=T Ry 7 L F—T A ZAINIV—T 4
VITENDLDD, N—T Ny I A B —T 2 A AT TEFE I NWIP Ny NI, Rry
SINFET, INHDO2ODRWTIE, V=T RNy I A F—T 2 A RAFXN A HF—T A AD
XOZEETE £,

REA =T 24 ADBRTFDHIREH

WX A7 ID BEgie X A7 ZTA—7CBEEMT b TWA 22— F—T12@ L T\ A HE
NHVET, ZOavwr R T77 LRI, Fa~vy RIIRBERZ A7 IDREGERET, =—
P IN—TOEY L CHRFERTCa~vy REfEATERWEEZONIGE. AAABEBEITHEE L
TLIEE N,

REIL—TNy D A28 —T1x4 XADEE
TR, BRI RNy I A B —T 2 A ADREFNEICHOWTHBA L £,
[Restrictions (F&REMIFR) ]

N—T R P B =T 24 ADIPT FL AL, Xy bU—7 EOTRTONL—ZBTHEATH
HDUERBDET, ZOIPT RLRIZ, V—F EDDOA L Z—T =24 ATIFEHTE A,
F7o, XY FT—T LW DNL—F DA H—T oA ATHHHATE EHA,

FIEDHE
1. configure
2. interface loopbackinstance
3. ipv4 addressip-address
4. end F 7213 commit
5. show interfacestype instance
F IR D 8

X5 w71 configure
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51 -

RP/0/RPO/CPUO:router# configure
Ja—s L ar7 4 Xal—varE—RERBELET,

R w 72 interface loopbackinstance

&1 -

RP/0/RPO/CPUO:router# (config) # interface Loopback 3
AVHE =T AR AT 4FXalb—alr T—REHHBLT FILWAL—T RNy S F—T x4 AD
AHTEEELET,

X T 73 ipv4 addressip-address

151 -

RP/0/RP0O/CPUO:router (config-if)# ipv4 address 100.100.100.69/32
ipvdaddress =7 4 Fal—Tary av s F2HLT, RELVL—T RNy 7 £ =T =4 AZIPT
FLABIOH TRy b w27 28D Y TET,

ATw 4 end £7-1% commit

51 -

RP/0/RP0/CPUO:router (config-if)# end

E S

RP/0/RPO/CPUO:router (config-if) # commit

WREEFEERTFLET,
end 2< 2 REFEITTHE, WIRTEFEDaI v haRDDIZ T 7T IRERENET,

Uncommitted changes found, commit them before exiting(yes/no/cancel)?
[cancel]:

‘yes EANTBHE, FIrar 74X al—vary 7y A NVIIEERREFESN, 27 4 X2l —Tg
Vv a N T LT, V—FMNEXEC E— RIZEY 97,

‘no CANTAHAE, a4 FXFal—aryva BT LT, V—ZMNEXEC E— RIZEY F
T, BHEZaIy hENETA,

ccancel L AT 5L, BHEOay 74 Xalb—varbyvardilLEzd, a7 4 Fa21b—
vartyrva g TET, REEEL Iy FINLEEA,

TV T 4K a2l —Tay T AR EELRERGFL, a7 4 Fal—varkyialEk
BT A%, commit =<2 RZ2HEH L E4,

X F v 75 show interfacestype instance

Cisco NCS5000 ') —X JL—% , 10SXR ) ) —R60x AT Y A—T A RBELUN—FHz7 3>
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51 -

RP/0/RPO/CPUO:router# show interfaces Loopback0
EE) V=T R A B —T 2 ADRELFRLET,

RIS, W=T Ny 7 A F =T =2 AR ETHHZRLET,

RP/0/RPO/CPUO:router# configure

RP/0/RP0/CPUO:router (config) # interface Loopback0
RP/0/RP0O/CPUO:router (config-if) # ipv4 address 100.100.100.69/32
RP/0/RP0O/CPUO:router (config-if)# end

Uncommitted changes found, commit them? [yes]: yes
RP/0/RP0O/CPUO:router# show interfaces LoopbackO

LoopbackO is up, line protocol is up
Interface state transitions: 1
Hardware is Loopback interface(s)
Internet address is 100.100.100.69/32
MTU 1500 bytes, BW 0 Kbit
reliability Unknown, txload Unknown, rxload Unknown
Encapsulation Loopback, loopback not set,
Last link flapped 01:57:47
Last input Unknown, output Unknown
Last clearing of "show interface" counters Unknown
Input/output data rate is disabled.

XNNAEZ—T 4 ADOBE

ANAHE—=T oA AT, IFEAEDFRV—T 4 T VAT AT TREZ: XOVEEE L [RIERIC
BEELET, 2O F—T oA AXFIIT v 7T, bT7 7 4 v 7 OERERCZEITITETEEA,
BT ARITEIZRLET, XV AV F—T 2 A AL, VT T4 T T74NE ) TT 57
OORFM e HELE LTHERTEET, RERRY NI =2 "I 74w I XNV A H—T oA
ATEDLZLIZE T, T278A VA MEHEHTLGAIMED) A — =~y RE[EBETE 7,

VA H =T 2 AFRETE DAV F—T oA A AT 4 Xalb—ar avwr Rilipvd
unreachables =~ > KD T, ipvd unreachables =~ > K& H L4, Y7 b v =TI,
W ERWT e ha A MEH SN TWDIAREDI T e — R¥ ¥y XA N \Try MNEZET D &,
A2 —Fy Ml A »&— 717 h=2b (ICMP) 7'v k2 LEFEARRE A vt — V& ko
BLET, 5857 FLAETONL— NBRARTEOEMRGEICRE TERWT =277 2%
ZELESA, Y7 b =TBT0OT =875 AOFRIEHIZICMP R A FEFERFEA v —UT
ISELET, T 74/ b T, ipvdunreachables =~ > Ri3A F— 7L/ >CEd, ICMP(Z
7' b a)VBEFERREE EE SRV AL, ipv4 icmp unreachable disable =~ > R & i L Ci%
ETDHVLENRHD £,

F—h FREARHCT 7 40 b TNUll0 A 24— 7 = ABERSNET, ZOA v —7 = A
AXHIRCE ER A, ZDA L H—7 = A AT ipvdunreachables =~ > REFHETH I & 1T ATHE
TIN, 2O Z =T 2 AA RFELNTE T XTONT vy NEBEET LT R2OT, 13EA
EDORBREFIARETT,

NullO0 A ¥ —7 = A A% FK:3 5121%. show interfaces null0 =~ > N2 H L £9,
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XA A —TxA4 ADNEKE

TITIE, BRIV A E—T oA ZAOJREFIEIZOWTHBH LET,

FIEDHE
1. configure
2. interface null 0
3. end E 7213 commit
4. show interfaces null 0
FIEDEEM

X w71 configure

51 -

RP/0/RP0O/CPUO:router# configure
Jau—N)Lary7Z o Xal—yary ET— REHEBLET,

R 72 interface null 0

51 -

RP/0/RPO/CPUO:router# (config)# interface null O
nll) f VY —T A XA AT 4 Falb—varET— RREHHBLET,

AFv 73 end £7-1% commit

11 :
RP/0/RP0/CPUO:router (config-null0) # end
F72E
RP/0/RPO/CPUO:router (config-nullO)# commit
REEBZRIFLET,
‘no vy REFATTLH L, WIIRTEEDaI v MaRDLIT v T MRFRINET,
Uncommitted changes found, commit them before

exiting (yes/no/cancel)?
[cancel]:

‘yes EANTHE, FTar 7 4 Xal—var 7 A NVICEEMRESN, 27 4 Fa2lb—T3
v a N TLT, V—FMNEXEC E— RIZREY 1,

‘no b ANTRLE, a7 4 FXFal—rarbtyiaryBNKTLT, V=N EXECE— RIZED F
T, BEiZaIy FEnFEHA,

Cisco NCS5000 ') —X JL—% , 10SXR ) ) —R60x AT Y A—T A RBELUN—FHz7 3>
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FEL—TRYIBLUXILAVE—T /4 ADHKE
B &EPE -T2 ROBE

scancel E AN T AL, BfEOay 74 X2l —Yar ey iarNisiLET, a7 X2 L—
variyva IR TET, RELFE LIy FERERA,

TV T 4K a2l —Tay T AR EERERGFL, a7 4 X2l —varkyialEk
s A2, commit =~ REFEHL F4,

X 5w 74 show interfaces null 0

51

RP/0/RP0O/CPUO:router# show interfaces null 0
XN A LB —T 2 ADRELMRLET,

WIZ, ANV A Z =T =2 AERET D0l 2R LET,

RP/0/RPO/CPUO:router# configure

RP/0/RP0O/CPUO:router (config)# interface Null 0
RP/0/RP0O/CPUO:router (config-null0) # ipv4 unreachables
RP/0/RPO/CPUO:router (config-nulll) # end

Uncommitted changes found, commit them? [yes]: yes
RP/0/RP0O/CPUO:router# show interfaces Null 0

NullO is up, line protocol is up

Interface state transitions: 1

Hardware is Null interface

Internet address is Unknown

MTU 1500 bytes, BW 0 Kbit

reliability 255/255, txload Unknown, rxload Unknown
Encapsulation Null, loopback not set,

Last link flapped 4d20h

Last input never, output never

Last clearing of "show interface" counters 05:42:04
5 minute input rate 0 bits/sec, 0 packets/sec

5 minute output rate 0 bits/sec, 0 packets/sec

0 packets input, 0 bytes, 0 total input drops

0 drops for unrecognized upper-level protocol
Received 0 broadcast packets, 0 multicast packets

0 packets output, 0 bytes, 0 total output drops
Output O broadcast packets, 0 multicast packets

REIPVE A V3 —T 24 ADEKETFE
ZZTIE, IPVARIEA 2 —T =2 A ZADREFNEIZHOWTHBAL £,

FIEDHEE

1. configure

2. ipv4 address virtual addressipv4-address subnetmask
3. end 721 commit
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FIEDFH

ATy I

ATy T2

ATvT3

RIEIPVAA VB —T 4 ADEKE

configure

51 -

RP/0/RPO/CPUO:router# configure
sua—r L ar7 4 Xal—var®—FEBLET,

ipv4 address virtual addressipv4-address subnetmask

&1 -

RP/0/RP0O/CPUO:router (config)# ipv4 virtual address 10.3.32.154/8
BHA—Y 2y b A F—T =2 ZDIPVAIET FLAZERLET,

end ¥ 721% commit

51 -

RP/0/RP0O/CPUO: router (config-nullQO) # end

E S

RP/0/RP0O/CPUO:router (config-nullO)# commit

REEBZRIFLET,
‘end AV REETTLHE, WIIRTEEDOAI Y hERDLT v 7 ERRRSNET,
Uncommitted changes found, commit them before

exiting (yes/no/cancel)?
[cancel]:

‘yes EANTHE, FTar 74X alb—rar Iy A MCEERMMES L, 207 4 Falb—Ts

vy a rBERT LT, L—FMNEXEC E— RICED £,

‘no EANTAHE, a4 Fal—Taryar DR TLT, V—FMNEXECE— RIZEY £

T BRIFTaIy FESNEEA,

*cancel L ANTH L, HEOa 74 Falb—TaryvarBNilELET, 207 4 F2b—

vareyva IR TET, RELAE LIy FSRERA,

CFETar T4 Fal—vay Ty A VCRELEERFL, a7 Fal—vartyiark

BT 51213, commit =~ REEH L F T,

WIC, KB IPVA A v Z—T = A ABRETDHHE TR LET,

RP/0/RPO/CPUO:router# configure
RP/0/RP0O/CPUO:router (config)# ipv4 virtual address 10.3.32.154/8
RP/0/RP0O/CPUO:router (config-nullO) # commit

Cisco NCS5000 ') —X JL—% , 10SXR ) ) —R60x AT Y A—T A RBELUN—FHz7 3>
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